

С момента выхода Resident Evil 7 продажи всей серии увеличились на 82 миллиона копий

Знаменитая серия Resident Evil от японской компании Capcom, несмотря на свою принадлежность к жанру хорроров, является одной из самых успешных игровых франшиз. Первая часть вышла еще в 1996 году, но благодаря ремейкам и современному взгляду на ужасы эта линейка остается чрезвычайно актуальной даже сейчас. Один из аналитиков отметил, что интерес игровой аудитории к Resident Evil стремительно растет именно в последние несколько лет, после успешного релиза Resident Evil 7.

Своими наблюдениями поделился аналитик Дэниел Ахмад. Согласно официальным данным от Capcom, общие продажи всей франшизы недавно достигли отметки в 154 миллиона проданных копий. Цифра впечатляющая, но больший интерес у аналитика вызвал тот факт, что больше половины продаж от этого числа приходится на последние несколько лет. Большая часть продаж произошла после выхода Resident Evil 7. Речь идет о 82 миллионах копий, что составляет 53% от общего количества копий.

Такое большое количество копий было продано следующими играми:

По мнению эксперта, это связано с тем, что Capcom удалось организовать сразу две линейки: ремейки и новую серию с видом от первого лица, которые позволяют охватить как фанатов, так и новых игроков.